

# 习近平签署国家主席令 三部法律今起陆续施行

# 坚定不移维护新疆稳定

人民日报评论员

美方近日签署成法的所谓“2020年维吾尔人权政策法案”，罔顾事实、颠倒黑白，蓄意诋毁中国新疆的人权状况，恶毒攻击中国政府治疆政策。然而，事实真相面前，任何污蔑谣言都是徒劳。中国在新疆治理上付出的巨大努力和新疆人权事业的发展成就，国际社会有目共睹；新疆反恐和去极端化成果及新疆社会稳定发展、团结和谐的局面，不容置疑和破坏。

有深切体会，最有发言权。过去3年多来，新疆没有发生一起暴恐案件，民族平等团结，宗教和睦和顺，生活安定祥和。稳定的红利正在持续释放，人民群众获得感、幸福感、安全感显著增强，各族人民像石榴籽一样紧紧抱在一起，正以更加昂扬的奋斗姿态迎接更加美好的明天。大好局面来之不易，我们倍加爱护、倍加珍惜，决不容许任何人破坏。美方此时签署所谓“法案”，无视新疆发展的客观事实，无视包括维吾尔族在内的新疆各族人民群众的真实感受，这进一步暴露了美方损害中国主权、安全，挑拨中国民族关系、破坏新疆繁荣稳定、遏制中国发展壮大的险恶用心。这一点，中国人民看得很清楚，也决不答应。

人民幸福生活是最大的人权。中国政府坚持依法打击恐怖主义与保障人权相结合，一方面遵循《联合国宪章》和其他国际法准则，认真落实国际社会反恐和去极端化倡议，包括落实《联合国全球反恐战略》和《防止暴力极端主义行动计划》，在国内相关法律体系下有序推进反恐、去极端化工作；一方面发展经济，改善民生，促进人权事业发展，坚持标本兼治，打击与预防相结合，努力根除恐怖主义、极端主义蔓延的土壤和条件。中国政府依法在新疆采取的反恐和去极端化措施，从根本上扭转了新疆安全形势，有力保障了新疆各族人民的生命权、健康权、发展权。国际社会对中国政府治疆政策普遍予以积极评价。

众所周知，美国长期以来肆无忌惮在人权问题上玩弄双重标准，将人权作为维护自身霸权的工具，却对自身持续性、系统化、大规模侵犯人权的斑斑劣迹置若罔闻、熟视无睹。今日之美国，枪支暴力、贫富分化、种族歧视等痼疾难除，正在引发严重的社会问题。奉劝美国切实正视、检视自身存在的严重人权问题，并采取措施加以改进，而不是对别的国家指手画脚、说三道四。

事实胜于雄辩。新疆维吾尔自治区成立近65年来，经济总量增加了80余倍，各项事业全面进步，人民生活水平大幅提升。如今，作为中国减贫事业的一部分，新疆脱贫攻坚取得决定性进展，截至2019年底，新疆累计实现73.76万户、292.32万人脱贫，贫困发生率由2013年底的19.4%降至1.24%。当今的新疆，处于历史上最好的繁荣发展时期，各族群众安居乐业，生活安宁祥和，正奔向全面小康。

公道自在人心。新疆治理得好不好，百姓日子过得怎么样，新疆各族人民最

公道自在人心。新疆治理得好不好，百姓日子过得怎么样，新疆各族人民最

综合新华社北京6月20日电 国家主席习近平今天签署了第四十六号、第四十七号、第四十八号主席令。

第四十六号主席令说，《中华人民共和国公职人员政务处分法》已由中华人民共和国第十三届全国人民代表大会常务委员会第十九次会议于2020年6月20日修订通过，现予公布，自2020年6月21日起施行。

## 国家医保局：各地应按程序将核酸检测等项目纳入医保

据新华社北京6月20日电（记者 屈婷）国家医疗保障局日前下发通知明确，各地要在综合考虑新冠肺炎防控工作需要、本地区医保基金支付能力等因素的基础上，按程序将针对新冠病毒开展的核酸、抗体检测项目和相关耗材纳入省级医保诊疗项目目录，并同步确定支付条件。

国家医保局有关负责人表示，出台这份《关于配合做好进一步提升新冠病毒检测能力有关工作的通知》，是为了有序引导降低偏高的检测费用，支持实现“应检尽检、愿检尽检”，助力常态化防控和复工复产复学复市。

根据通知，各地要普遍开展公开挂网采购，公立医疗机

构应从所在省份的省级药品耗材集中采购平台阳光采购新冠病毒检测试剂。同时鼓励省级和统筹地区医保部门积极探索开展新冠病毒检测试剂集中采购，选择产品质量较高、生产能力较强、供应稳定、诚信较好的企业，通过竞争促进价格回归合理水平。

第四十八号主席令说，《中华人民共和国人民武装警察法》已由中华人民共和国第十三届全国人民代表大会常务委员会第十九次会议于2020年6月20日修订通过，现予公布，自2020年6月21日起施行。

## 湖南出台“金融12条”力撑市场主体

新华社长沙6月20日电（记者 阳建）普惠小微贷款延期还本付息、大幅增加小微企业首贷、无还本续贷、增加债券发行规模……中国人民银行长沙中心支行等十部门日前联合出台湖南“金融12条”，强化对中小微企业的金融服务，支持各类市场主体。

12月31日期间到期的普惠小微贷款“应延尽延”，最长可延至2021年3月31日，免收罚息。对其他中小微企业和大型国际产业链企业（外贸企业）等有特殊困难企业的贷款，可由企业与银行自主协商延期还本付息。

“金融12条”提出，单列小微企业、民营企业、制造业、科创企业等专项信贷计划，适当下放审

批权限。五家大型国有银行普惠小微贷款增速要高于40%，中小银行普惠小微贷款综合融资成本要比上年降低0.5个百分点。

湖南省还明确，加大多层次资本市场服务中小微企业力度。2020年，全省金融债券发行规模要突破150亿元，非金融企业债务融资工具发行规模要超过1200亿元。

（上接1版②）组织干部职工深入学习《中国共产党纪律处分条例》《党支部工作条例》等党规党纪，并有计划、分层次地开展高质量的学习教育，坚持集中培训、集体学习、个人自学和组织生活、实践锻炼有机结合，灵活运用讲授式、研讨式等方法增强学习教育的吸引力感染力。同时，采取中心组学习、举办读书班、开展集中交流研讨等形式，结合中心工作实际深学细悟，加深理解和领会，推动廉政教育学习往深里走、往实里走、往心里走。

该中心把“资金安不安全、队伍廉不廉洁、群众满不满意”作为检验“廉洁机关”创建工作成败的主要标准，紧盯重大工程、重点领域、关键岗位，加强对权力集中、资金密集部门的监督，规范权力运行，增强刚性约束，加强监督执

纪频率和力度，将全面从严治党的压力传递到每一个“神经末梢”；严格落实谈心谈话制度，健全完善党员干部廉洁档案，坚决防止“小问题”变成“大风险”，推动正风反腐动态化、常态化。

该中心深度排查形式主义、官僚主义，坚决防止“四风”问题反弹回潮，紧盯节庆假日等敏感节点，紧盯不作为、慢作为、乱作为等问题，紧盯影响发展的“中梗阻”，重点整治在业务办理、文明服务、吃拿卡要等方面涉及缴存职工利益的违规违纪违法问题。进一步深化放管服改革，不断加强中心服务窗口的监督和管理，全面提升工作效能和服务环境，把廉政建设成效体现在党员干部作风的改进上、体现在单位形象的提升上、体现在人民群众的获得感上。

（上接1版①）她是村里的建档立卡贫困户，2016年，她将家里的苗族特色木房改造成艺术客栈，供前来写生的学生和游客住宿。目前，全村有改造好的中低端艺术客栈和普通民宿10家，床位100多张。村党支部书记李宗乾介绍，据不完全统计，乡村旅游开展4年多来，共吸引来村观光、旅游的游客10多万人，游客通过住宿、餐饮、农产品购买就地产生消费近1000万元，为700多名插柳村村民创造了就业机会，其中贫困群众有300多人。

今年4月以来，湖南师范大学驻插柳村帮扶工作队队长郑阳辉和队员们一直在忙

碌着。插柳文化艺术园升级改造工于4月中旬开始动工，这里将成为“湖南师范大学习近平新时代中国特色社会主义思想研究院插柳村农村党建研习所暨绥宁县党员干部培训示范基地”，项目将于7月上旬完工并正式挂牌、开班。

郑阳辉介绍，基地以“培训中心+村集体+贫困户”的模式进行运营，依托湖南师范大学的师资力量，承接各类订单式培训，经营所得的利润与收益，用于壮大村集体收入和反馈给村里的贫困户。村里将成立插柳村培训中心，负责培训基地的管理与服务工作。

### 记者手记

依托湖南师范大学的学科群优势，插柳村结合当地自然风光、苗寨特色、民俗风情，充分发挥学校人才、学科、文化等优势，科学谋划“文化+”精准扶贫，积极探索“文化+”精准扶贫模式，使曾经的贫困村焕发出新的生机和活力。2018年，插柳村实现整村脱贫摘帽，并先后获评“全国乡村旅游扶贫重点村”“湖南省乡村旅游示范村”“湖南省脱贫攻坚示范村”，入围全国第五批中国传统古村落和大湘西地区生态旅游精品线路景点集群（特色村镇）和湖南省五星级乡村旅游区（点）。插柳村的变化和发展历程彰显了精准扶贫效果，也以鲜活的形式讲述了脱贫攻坚以来国家级贫困村向美丽乡村蝶变的历程。



富文明和 公平法治 敬业诚信 友善和谐 爱国守法 公正平等 自由平等 敬业诚信 友善和谐 爱国守法 公正平等 自由平等

# 青山绿水我华夏 仁者智者中国心

浙江义乌 吉文明作

中宣部宣教局 中国文明网